

# 今后开车去黄河边游玩更通畅 拓宽后的江山南路 机动车道今天通车

今天,经过拓宽改造的江山南路机动车道建成通车。

郑州市江山南路拓宽改造工程机动车道于今年6月3日开工建设,规划南起北三环,北至连霍高速,全长3470.67米,新道路规划控制总宽度160米,道路红线宽62米,是我市“两环三十一放射”重要工程之一。

“江山路向北可通往黄河风景名胜

区,途中有连霍高速出入口,是惠济区通往市中心的主要干道之一,车流量非常大。除了小轿车外,江山路还有很多大型车辆通行,特别是江山路南段,有三全路等交叉口,造成了车流集中,常出现堵车情况。此次通车后,将大大提高机动车通行效率,能有效缓解目前的交通压力。”昨日,项目部一负责人说。

下一步,江山路两侧人行道、非机

动车道和绿化景观走廊建成后,将高标准打造全程人非分离、机非分离的一条西部南北交通的大动脉,一条市政设施功能完备的标杆道路,一条环境优美的景观大道,一条具有智能化交通的示范样板路,届时广大市民可以在鲜花绿荫中直接骑行或驾车至黄河风景名胜区。

郑州晚报记者 王军方

## 国庆来植物园看葵花



正在郑州市植物园举办的向日葵花展分为“梦想花田”和“七彩葵花”两个展区,其中“七彩葵花”展区位于百合园,“梦想花田”位于予山飞霞景区,总展出面积5000余平方米,有黄、橙、桃、红、柠檬、白、铜锈以及复色八大色系22个品种,共计2万余株,展出时间为10月10日前。

10月1日至16日,植物园盆景园还将举办“春华秋实”石榴盆景展。此次展览共展示石榴盆景80余盆。10月1日当天,将举办盆景竞猜科普互动活动。

郑州晚报记者 王军方  
通讯员 王霞 文/图

# 国庆来环翠峪摘柿子吧 甜柿采摘节开幕,千余亩等您摘 除了柿子,还可摘南瓜、花生、玉米



村民向游客推荐自家产的柿子

昨日上午,荥阳市环翠峪2015年度甜柿采摘节拉开帷幕,千余亩甜柿飘香,当日许多游客慕名而来。

在道路两侧,不时有当地村民向游客推荐自家产的甜柿。二郎庙村富民柿子专业合作社负责人袁宗平一边招呼游客,一边对记者说:“我希望在金秋收获季节为游客奉上一道甜美的‘柿子大餐’,也希望通过甜柿采摘节的举办让环翠峪甜柿种植业跃上新的台阶,为老百姓带来更大收益。”

甜柿耐瘠抗旱、适应性广、栽培难度小、生产成本市场空间大、产量高、效益好,是发展山区、半山区的优良果树。目前,仅环翠峪景区二郎庙村种植面积就达1040亩,10万多株。

甜柿即摘即食,肉质松脆,纤维少而细,味甜。据了解,果肉具有清热、润肺、化痰、止咳之功效。

本届柿子采摘节将持续到10月8日。在此期间,欢迎广大市民到环翠峪风景区,欣赏柿园的金秋美景,体验采摘的无穷乐趣,品尝柿子的甘甜可口。除此之外,您还可以感受环翠峪美不胜收的自然风光,体验采摘南瓜、花生、玉米的农家乐趣。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 蒋士勋 文/图

## 小学生做国旗迎国庆



昨天上午,金水区天明路小学利用队课时间,老师教学生自己动手制作小国旗,帮助学生认识国旗,增强爱国意识。

郑州晚报记者 马健 文/图

## 全省49个法院 实现网上立案

9月29日,省高院在洛阳召开“全省法院立案登记制改革暨诉讼服务中心建设推进会”。

据了解,我省34个法院开通了诉讼服务网,13个法院建立了手机诉讼服务APP或开通了微信服务,49个法院实现了网上立案,56个法院实现网上或电话预约立案,3个法院开通了12368热线。很多法院积极探索创新,设立诉调对接中心,探索智能WiFi诉讼引导、开通网上在线支付诉讼费等服务。

郑州晚报记者 鲁燕  
实习生 闫淑鑫 线索提供 乔良

# 有人拆掉小区围墙 建简易房出租

居民:挤占公共资源,还存在消防隐患

家住金水区东三街北段6号院的居民反映,该院2号楼东侧的临街围墙被人开了个口子,建了简易房对外出租,居民不胜其扰。

昨日下午,记者来到东三街与红专路口东侧路南,看到6号院2号楼东侧与另一栋楼之间的围墙上,被人打开了一个口子,安装了一个门,从门口望去,是三间简易房。一名中年女子从里面走出来,记者上前询问时,她称是租房子的,不方便透露房东电话。

居民称,2010年春,2号楼一楼最东

户将围墙打掉,建起了简易房,结构很简单,“不仅挤占了小区的公共资源,而且也存在消防隐患”。

居民咨询了金水区域管执法部门,对方回复称简易房属于违章建筑。

然而此事在社区、街道办事处、城管执法部门投诉后,过了好几个月,一直未得到有效解决,违章建筑仍然纹丝不动。

居民希望有关部门出面管一管,尽快将其拆除掉。

郑州晚报记者 石闯 文/图



围墙上“开口”建了简易房

## 河南公安英烈纪念馆落成

今天,在第二个国家烈士纪念日来临之际,省公安厅决定在郑州市烈士陵园公安英烈纪念馆和公安英烈纪念馆举行河南公安英烈纪念馆落成暨烈士纪念日活动。

据了解,新中国成立以来,全省有826名公安民警英勇牺牲,其中89名被批准为革命烈士,有4000多名民警因公负伤致残。今年以来,全省就有17名民警因公牺牲,平均年龄仅为39岁。

郑州晚报记者 张玉东  
实习生 王霄雄

### 温馨提示:

- 1.甜柿爽甜可口,营养丰富,但脾胃虚弱的人,吃柿子要适量,酒后慎吃。
- 2.自驾路线:从中原西路和科学大道至荥阳庙王公路,左拐后一直到达环翠峪旅游大道,然后直到环翠峪景区。